

PRESS

3. DUBNA 2019 ■ ČÍSLO 13 ■ ROČNÍK 24 ■ www.ohremedia.cz ■ CENA 12 Kč



Více forek najdete na www.ohremedia.cz

Puškinův památník. Kolektiv dívek ze Základní školy Školní Louny předvedl vyprávění i s použitím hudebních nástrojů a různých pomůcek. I ony postupují na krajské kolo do Chomutova. Puškinův památník je recitační přehlídka, která již přes padesát let slouží nadaným studentům ruského jazyka k prezentaci ruské kultury. První československé kolo se konalo v roce 1959 a celostátní soutěž byla vyhlášena Ústředním výborem Svazu československo-sovětského přátelství a Ministerstvem školství a kultury ve školním roce 1966/1967.

Foto: Jarka Cibulková

Uměleckou školou zněla ruština

Louny (caj, sed) Lounská organizace Česko-ruské společnosti uspořádala tradičně ve čtvrtek 28. března rozšířené okresní kolo Puškinova památníku. Festival, který se konal v sále Základní umělecké školy v Lounech a je také zvaný Ars Poetica, měl letos již třiapadesáté výročí. Jedná se o přednesu poezie, prózy a písní v ruském jazyce žáky základních a středních škol. „Letošní okresní kolo se vyznačovalo solidní úrovní jak v přednesu, tak i v jazykové dokonalosti. Účastníky byli tentokrát pouze žáci základní škol,“ řekl nám po skončení festivalu Václav Sedláček, člen Česko-ruské společnosti, který celou akci také moderoval.

Kromě dětí z Loun na okresní kolo soutěže v ruském jazyce přijeli také žáci Základní školy Písečná Chomutov. Přítomné přišel pozdravit a popřát jim hodně úspěchu také místostarosta Loun Vladimír A. Hons, který podotkl, že výkony jsou skvělým důkazem ke Dni učitelů, který se ve čtvrtek slavil. Na

úvod také zahráli „Kafušu“ Pavel Mundok na trubku a zástupce ředitele Základní umělecké školy v Lounech Zdeněk Patrovský na akordeon. A jak celá akce dopadla? V kategorii recitace sólo shodně zvítězili Eva Havránková ze Základní školy Školní Louny a Matěj Kostka ze Základní školy Prokopa Holého v Lounech. Druhé místo připadlo Tereze Oravcové ze ZŠ Písečná Chomutov. V recitaci dvojic zvítězily jejich spolužačky Tereza Černayová a Yuza Oleksandra. Nejlepší výkon v kategorii próza kolektivy předvedli žáci ZŠ Školní Louny před školáky ze ZŠ a MŠ kpt. Otakara Jaroše z Loun. Mezi sólovými zpěváky v ruském jazyce zvítězila Anastasia Tsepeleva, kterou na kytaru doprovázel Daniel Fedák, oba ze Základní školy Písečná Chomutov. Všechna uvedená vystoupení postupují do krajského kola Puškinova památníku, které se koná 3. dubna v chomutovském kině Svět.